

Rundgang im Hauptbahnhof Zürich

Nächster Halt: Zürich Hauptbahnhof: 21. März 2025

Lassen wir uns ins Jahr 1847 – das Geburtsjahr des Zürich Hauptbahnhof – entführen und erfahren Spannendes über die Geschichte. Wir erhalten Einblicke in Technikräume, Infrastruktur und vieles mehr...

Datum Freitag, 21. März 2025

Anreise Individuell

Sektion Winterthur

Winterthur HB ab 09:22 h, S12, Gleis 7 Ankunft Zürich HB an 09:42 h, Gleis 41/42

Treffpunkt Ausstellungsraum in der Halle Sihlquai im Hauptbahnhof Zürich

um 09:50 h

Der Ausstellungsraum ist wie folgt zu finden: Fahre beim Gleis 18 in Sektor B die Rolltreppe zur Passage Sihlquai hinunter. Diese Rolltreppe führt dich direkt neben den Ausstellungsraum.

Programm 10:00 h - 12:00 h Führung

anschliessend gemeinsames Mittagessen

Kosten CHF 45.00 inkl. Mittagessen (Salat, Tagesmenu und Züriwasser)

Bezahlung Bar am Anlass

Betrag bitte in Couvert mit eigenem Namen beschriftet

Oder Überweisung bis Dienstag, 18. März 2025 an

IBAN CH15 0900 0000 8400 5469 9 oder mittels QR-Code 📅

(bei Überweisung gebuchten Event angeben)

Teilnehmerzahl Maximum. 40 Personen (nur Mitglieder Forum elle)

Anmeldung bis Freitag, 7. März 2025

Bitte **keine** Anmeldung per Telefon, WhatsApp oder SMS

Organisation Ursi Wolfer

Abmeldung Telefon, WhatsApp oder SMS bei Ursi Wolfer, 079 249 85 18

(Nur für Abmeldungen)

Für Abmeldungen nach dem 7. März 2025 beträgt die

Administrationsgebühr CHF 35.00

Bei einer Abmeldung weniger als 24 Stunden vor dem Event bzw. unentschuldigtem Fernbleiben müssen wir die entstandenen

Kosten vollumfänglich verrechnen.

